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1.  Δίνεται θ εξίςωςθ: αχ²+2χ+3=0 για ποιεσ τιμζσ του α θ εξίςωςθ ζχει: 

1. Μια διπλι ρίηα 

2. Έχει δφο άνιςεσ ρίηεσ 

3. Καμία πραγματικι ρίηα 

4. Μια τουλάχιςτον ρίηα 

5. Μία μοναδικι ρίηα 

 

 

2. Να λυκοφν οι εξιςώςεισ: 

        α.    (6χ+7)²+4(6χ+7)-5=0 

        β.        √      

         γ.                

 

3. Ένα τρίγωνο ζχει πλευρζσ με μικθ  3, 10 και 11. Αν κάκε πλευρά ιταν κατά χ μεγαλφτερθ, 

τότε το τρίγωνο κα ιταν ορκογώνιο. Να βρείτε το χ.  

 

4. Να λυκοφν οι κλαςματικζσ εξιςώςεισ: 

         α.     
   

     
 

 

   
 

 

 
 

       β.      
 

  
 

 

 
 

  
 

 

 
 

 
 

         γ.       (   
 

 
       

 

 
       

 

5.  Σε ζνα πάρτι όταν οι καλεςμζνοι τςοφγκριςαν τα ποτιρια τουσ ακοφςτθκαν 21    

τςουγκρίςματα. Να βρεκεί το πλικοσ των καλεςμζνων ςτο πάρτι.  

 

ΚΑΛΟ ΠΑ΢ΧΑ!! 


